
 
 
 

DIRETORIA LEGISLATIVA 
DEPARTAMENTO DE COMISSÕES  

 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Frente 

Parlamentar em Defesa da Família e dos Valores 

Cristãos – FEPACRI, realizada no dia 07.11.2022. 

 

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte dois, às doze horas e trinta e 
cinco minutos, foi realizada a primeira reunião extraordinária da Frente Parlamentar 
em Defesa da Família e dos Valores Cristãos (FEPACRI), sob a presidência do 
vereador João Carlos (REPUBLICANOS), com a presença de seus membros 
titulares Elan Alencar (PROS), Joelson Silva (PATRIOTA), Marcel Alexandre 
(AVANTE), Márcio Tavares (REPUBLICANOS), Peixoto (PROS), Raiff Matos (DC) 
e Thaysa Lippy (PP). Também estava presente o vereador William Alemão. Foram 
registradas as ausências dos vereadores, Dione Carvalho (PATRIOTA), Yomara 
Lins (PRTB), Dr. Daniel Vasconcelos (PSC), Eduardo Alfaia (PMN), Gilmar 
Nascimento (UNIÃO), Ivo Neto (PATRIOTA), Jaildo Oliveira (PCdoB), Jander 
Lobato (PSB), Lissandro Breval (AVANTE), Mitoso (PTB), Professor Samuel (PL) 
e Wallace Oliveira (PROS). Havendo quórum regimental, e procedendo aos trâmites 
legais, o presidente deu início a reunião colocando para análise a data do último 
devocional do ano a ser realizado dia dois de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 
nove horas, no auditório Zany dos Reis, tendo sido aprovada por totalidade dos 
membros presentes. O vereador João Carlos também agendou uma reunião para a 
próxima segunda-feira, dia quatorze de novembro do corrente ano, após a reunião 
plenária, para tratar dos objetivos e metas da FEPACRI para o próximo biênio. Por 
fim, o vereador fez uma oração. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu 
a presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e quarenta minutos. E para 
que conste eu, Karime Príncipal (secretária da comissão), lavrei a presente ata que 
depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes. 
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ANTONIO DE ALMEIDA PEIXOTO FILHO - VEREADOR - 508.804.972-20 EM 09/11/2022 12:11:47
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